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Bredstrup og Pjedsted Kirker inviterer 
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alle til friluftsgudstjeneste på Ullerup 
Kirketomt. Her lå der frem til 1656 en 
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inddraget i den nyanlagte fæst-
ningsby, Fredericia. Sognets bønder 
blev tvunget til at bosætte sig i den 
nye by. I 1912 blev der rejst en minde-
sten over den nedlagte kirke i Ullerup.
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Under indsættelsen af præsi-
dent Trump i januar måned 
talte biskop i Washington, 
Mariann Edgar Budde, direkte 
til præsi-
denten: ”I 
Guds navn 
beder jeg 
dig om at 
vise de 
mennesker 
i vores 
land, som lige nu er bange, 
nåde,” sagde hun, og uddy-
bede efterfølgende, at hen-
des bøn ikke var møntet på 
præsident Trump alene, men 
på ethvert menneske. 

Prædiken vækker furore
Biskoppens prædiken vakte 
furore, måske især fordi præ-
sidenten ikke brød sig syn-
derligt om den. Uanset, hvad 
vi nu hver især mener om 
både præsidenten og bi-
skoppen, så kan det synes 
fremmed, at en biskop hen-
vender sig med så direkte 
handlingsanvisninger til 
magthaverne – og til folk i al-
mindelighed.
Biskopper blander sig
eller mellem linjerne giver 
udtryk for, hvem der har 
handlet forkert. Men af og til 

har de gjort det. Under den 
tyske besættelse af Danmark 
fra 1940-1945 udsendte Kø-
benhavns biskop, Hans 

Fuglsang-Damgaard, 
i al hast på vegne af 
landets biskopper i 
slutningen af septem-
ber 1943 et såkaldt 
hyrdebrev, hvori han i 
skarpe vendinger tog 
afstand fra forføl-

gelsen af jøder. 

Biskop mod jødeforfølgelser
Årsagen var, at Fuglsang-
Damgaard var blevet be-
kendt med, at den tyske be-
sættelsesmagt, der havde 
overtaget ledelsen af landet i 
august 1943, snarest ville 
indlede jødeforfølgelser i 
Danmark. Hyrdebrevet blev, 
trods intense diskussioner i 
bispekollegiet, læst op fra al-
le landets prædikestole d. 29. 
september 1943 og derfor 
også i forbindelse med den-
ne søndags radiotransmitte-
rede gudstjeneste fra 
Marmorkirken i København. 
Også d. 27. februar 1944 ud-
sendte et nu enigt bispekol-
legium, efter længere tids 
forberedelse, et hyrdebrev til 
oplæsning fra alle landets 

Vi er ikke vant til, at 
vores biskopper for 
rullende kameraer 
i så klar tekst for-
tæller os, hvordan 
vi skal opføre os – 

”OG DET VAR FORÅR OG 
DANMARK FRIT!”

Foto: Jørn Weiss
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prædikestole, hvori de opfordre-
de til, at menigheden ville leve i 
tro på Jesus Kristus, ”nu hvor 
sandhed og løgn både i det of-
fentlige liv og mellem menne-
sker flyder over i hinanden”, og 
gør klart, at hver enkelt må ”fin-
de sin vej ud fra sin samvittig-
hed over for Gud”.

Det vækker opmærksomhed
Især det første hyrdebrev har si-
den vakt opmærksomhed. Må-
ske blandt andet på grund af 
det mod, som det krævede 
særligt af Biskop Fuglsang-
Damgaard. Han var helt på det 
rene med, at han satte både 
stilling og liv på spil, og havde 
derfor ”meddelt sin domprovst 
det fornødne” i fald, han skulle 
blive arresteret. Men også i for-
bindelse med befrielsen i maj 
1945 udsendte bispekollegiet et 
hyrdebrev, som, om end på en 
anden måde end Fuglsang-
Damgaards fra 1943, krævede 
mod. Heri udtrykker biskopperne 
glæde over befrielsen og takker 
for de ofre, som er blevet bragt. 
Og så fortsætter de med utve-
tydige formaninger for det fore-
stående retsopgør ved at irette-
sætte enhver, der måtte være 
grebet af retfærdig harme: ”Nu 
er det vor bøn, at alle gode 
kræfter må forene sig om at 
rense ud og bygge et bedre 
Danmark op. Lovløshed og vold 

har avlet had og hævntanker; 
men vi skal ikke hade og hæv-
ne og derigennem vise os som 
overvundne af tidens onde 
ånder.

Ret skal råde til straf for uger-
ningsmænd. Sandheds og 
retfærds Ånd lede dem, som 
har ansvaret, når retten skal 
have sin gænge.” 

Lad ikke hævn og had synke 
ind i verden
Selvom der er gået 80 år, kan 
der nok være grund til at gen-
læse biskoppernes hyrdebrev i 
forbindelse med befrielsen. 
Både for at lade biskoppernes 
formaning om ikke at lade had 
og hævn synke ind i en ver-
den, hvor det er så let at kom-
me til at tænke i polariteter og 
i os mod dem. Og for at tilslut-
te sig deres tak til Gud ”for 
dem, som ofrede livet for vort 
land, og som i deres død for-
kyndte Danmarks ukuelige 
livsvilje”, så vi lige siden har 
kunnet hilse foråret velkom-
ment i et frit land.

Tina Hvolbøl, sognepræst
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Danmark er frit! Hvad vi har haabet paa og bedt om gen-
nem 5 Aar er sket.

”Min Sjæl lov Herren og alt i mig love hans hellige Navn. Min 
Sjæl lov Herren og glem ikke alle hans Velgerninger.” (Salme 
103, V. 1-2.)

Vi blev frelst fra den truende Udslettelse og kan nu igen 
bruge vort Folks gamle Ret til frit at tænke, tro og tale. Vor 
Konge, som mandigt og trofast bar sit Folks Byrder, fik Lov til 
sammen med os at opleve den nye Dags Komme. Alle 
maatte vi gennem vor Usikkerhed og Angst, mange fristede 
Sorg og Savn og Lidelse, og en Flok af Helte gik i Døden. Vor 
Tak til Gud rummer i sig en Tak for dem, som ofrede Livet for 
vort Land, og som i deres Død forkyndte Danmarks ukuelige 
Livsvilje. Martyrernes Blod blev vor Fremtids Udsæd [1].

Guds Fred med vore Døde
i Danmarks Rosengaard,
Guds Fred med dem, som bløde
af dybe Hjertesaar!

Nu er det vor Bøn, at alle gode Kræfter maa forene sig om at 
rense ud og bygge et bedre Danmark op. Lovløshed og Vold 
har avlet Had og Hævntanker; men vi skal ikke hade og 
hævne og derigennem vise os som overvundne af Tidens 
onde Aander. Ret skal raade til Straf for Ugerningsmænd. 
Sandheds og Retfærds Aand lede dem, som har Ansvaret, 
naar Retten skal have sin Gænge.

Lad os ved Genopbygningen træde i Skranken for alles Ret til 
at føre en menneskeværdig Tilværelse i Frigørelse fra Frygt 
og Nød.

Gud give os alle Sind til at bære hinandens Byrder og til med 
Respekt for hinandens Forskelle at bevare Sammenholdet, 

DE DANSKE BISKOPPERS HYRDEBREV 
EFTER BEFRIELSEN I MAJ 1945



- 6 -

saa det Broderskab, hvortil vi i Jesu Kristi Navn er kal-
dede og indviede, ikke maa blive til Skamme.

Maatte Kirken saaledes Øve Evangeliets Tjeneste, at 
Talen om Fred og Forsoning mellem Folkene fik Klang 
af sejrende Virkelighed. Maatte Guds Ord faa frit Løb i 
vort Folk til Opvækkelse af alle gode Kræfter og til 
Evighed over vor Tilværelse!

”Kend at Herren er Gud! Han skabte os, vi er hans, 
hans Folk og den Hjord[2], han vogter. Gaa ind i hans 
Porte med Takkesang, med Lovsange i hans Forgaar-
de. Tak ham og lov hans Navn!” (Salme 100, V 3-4.)

H. Fuglsang Damgaard 
A. Rosendal.  Axel Malmstrøm.
C. W. Noack.  H. Øllegaard.
C. I. Scharling.  C. J. Skat Hoffmeyer.
D. P. v. Huth Smith. N. M. Plum.

Ordforklaringer m.m.
[1] Udsæd: kerner, frø, løg eller knolde, der anvendes 
som grundlag for næste afgrøde på marken.
[2] Hjord: gruppe af husdyr der græsser sammen. 
Overført betydning: menighed; gruppe af tilhængere, 
medlemmer e.l.
Kilde: Danmarkshistorien.dk På danmarkshistorien.dk 
formidler historikere, arkæologer og andre forskere, 
primært fra Aarhus Universitet, forskningsbaseret vi-
den om Danmarks historie. Formålet med danmarks-
historien.dk er at give offentligheden kvalificeret og 
tilgængelig information om Danmarks historie for-
midlet af fagfolk.

Tina Hvolbøl, sognepræst

4. og 5. maj fejrer vi 
80-året for Dan-
marks befrielse med 
flere arrangementer. 

Se omtale senere i 
bladet.
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80-ÅRET FOR DANMARKS BEFRIELSE

MUSIKGUDSTJENESTE I ANLEDNING AF 80 
ÅRET FOR DANMARKS BEFRIELSE 4. MAJ 
2025 KL. 19.30

Den 5. maj i år kan vi markere 80 
året for Danmarks befrielse. Fordi 
befrielsen inden for overskuelig 
fremtid vil være ude af mands min-
de, og fordi det igen er urolige tider, 
så er det værd at mindes, at vi med 
befrielsen fra den tyske besættelse 

fik vores demokratiske frihedsrettig-
heder tilbage. Det gør vi her i 
Bredstrup og Pjedsted sogne med 
en musikgudstjeneste søndag d. 4. 
maj kl. 19.30 og ved at samle alle, der 
har lyst, til alsang på Landsbytorvet 
om aftenen d. 5. maj kl. 19.00.

Om aftenen den 4. maj 1945 kl. 20.36 
kunne den danske radiospeaker Jo-
hannes G. Sørensen via BBC's dansk-
sprogede nyhedsudsendelse 
meddele den danske befolkning, at 
de tyske tropper i Danmark havde 
overgivet sig. Fem års tysk besæt-
telse var slut. Folk rev mørklæg-
ningsgardinerne ned, tændte lys i 
vinduerne og strømmede ud i 
gaderne for at fejre befrielsen, selv-
om kapitulationen egentlig først 

trådte i kraft næste morgen klokken 
8. For at vi kan mindes og fejre Dan-
marks befrielse er gudstjenesten 
søndag d. 4. maj flyttet til kl. 19.30, og 
musikledsagelsen udvides, sådan at 
mezzosopran Louise Sletting Hvil-
borg, fløjtenist Marianne Sihvonen og 
organist Tanja Christiansen medvir-
ker. 
Musikgudstjenesten d. 4. maj træder 
i år i stedet for forårskoncerten. 
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ALSANG PÅ LANDSBYTORVET
I de første år af den tyske besættelse af 
Danmark 1940-45 fandt en række fælles-
sangsstævner, kaldet alsang, sted. På 
stævnerne sang tusindvis af deltagere 
fædrelandssange og gav dermed udtryk 
for sammenhold og nationalfølelse. I an-
ledning af 80 årets for Danmarks befri-
else genopliver vi traditionen og inviterer 
mandag d. 5. maj kl.19.00 til fællessang 

på Landsbytorvet. Her synger Louise Slet-
ting Hvilborg og Liselotte Enemark for på 
danske sange fra Højskolesangbogen. 
Hvis vejret ikke tillader udendørsaktivitet, 
så flytter vi indenfor i Bredstrup Kirke. 

Fællessang i præstegården d. 5. maj flyt-
tes ved denne lejlighed til Landsbytorvet.

NYT OM ALTERBLOMSTERLAUGET OG 
PYNTEN I KIRKEN
Det seneste halve år har med-
lemmerne af Alterblomsterlauget 
to og to lavet blomsterpynten til 
alteret en række søndage hen 
over året. Parrene har typisk meldt 
sig til at pynte alteret to eller tre 
gange i løbet af et halvt år, men 
ethvert bidrag er velkomment. Det 
har været en fornøjelse at se de 
mange forskellige buketter på al-
teret, og at se, hvor langt ind i ef-
teråret, der har været noget 
spændende at hente i hegn og 
på grøftekanter - og så har det 
været dejligt at mærke, at der og-
så er hygge forbundet med for-
beredelserne. 

Frivillige pynter op
Det er også frivillige, som har pyn-
tet Bredstrup Kirke op til de man-
ge børn, der i løbet af vinteren har 
været forbi. I december havde vi 

en fantastisk flot stjernehimmel i 
lysekronerne, der både mindede 
om julens evangelium og passe-
de til kirkens farver. Og i januar og 
februar har våbenhuset været 
omdannet til strand med fiskenet, 
tang og krabber, så stemningen, 
helt fra man kom ind, var sat til at 
høre om Jesus og hans disciple, 
der sejlede på Genesaret Sø i 
stormvejr. Det har været til glæde 
for de børn, der kom til Gud & 
Mad, for minikonfirmander og 
konfirmander. Og såmænd også 
for os, som ikke rigtigt er børn 
længere. 
Tak til alle jer, der ved at pynte al-
ter, kirkeskib og våbenhus er med 
til at give det gode budskab vi-
dere til både børn og voksne - og 
med til at alle kan føle sig velkom-
ne!

Tina Hvolbøl
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Frivillige genskaber Genesaret Sø

ALTERBLOMSTERLAUGET FÅR BESØG FRA 
IRIS BLOMSTER

Nye medlemmer er velkomne

D. 11. juni 2025 får Alterblomsterlauget be-
søg af Lene fra Iris Blomster kl.19.00 -21.30. 
Hun vil give inspiration til at lave bære-
dygtige alterbuketter ved at tage os med 
på en rundtur på kirkegården og måske i 
grøftekanten. Lene fortæller også om 
hvilke teknikker, der er gode at bruge og 
hvilke materialer, der er gode at arbejde 

med, og så bliver der lejlighed til selv at 
få tingene i hænderne.
Interesserede er meget velkomne til at 
slutte sig til denne aften – også hvis man 
bare gerne vil finde ud af, om det er 
noget, man kunne have lyst til. Af hensyn 
til Lenes forberedelse af materialer kan 
der maks. deltage 16, og af samme grund 
har vi brug for tilmelding senest 31. maj til 
kirketjener Gitte Funk på tlf. 5115 0378.
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NYT FRA MENIGHEDSRÅDET
I sidste kirkeblad kunne vi fortælle om valget af det nye menighedsråd. Si-
den har menighedsrådet konstitueret sig på følgende måde:

Formand: Stefan Nüchel
Næstformand: Else Friis Jensen
Kirkeværge, Bredstrup: Peter Pagh
Kirkeværge, Pjedsted: Ole Lundhede
Kasserer: Henrik Væver (økonomiudvalg: Henrik og Stefan)
Sekretær: Liselotte Pedersen Enemark
Kontaktperson: Else Friis Jensen (personaleudvalg: Else og Henrik)
Bygningskyndig: Jacob Johnsen
Præstegårdsudvalg: Lisbeth Kjær Poulsen (formand), Peter Pagh og Ole 
Lundhede 
Valgbestyrelsen: Liselotte Pedersen Enemark (formand), Peter Pagh og 
Stefan Nüchel
Aktivitetsudvalg: Liselotte Pedersen Enemark (formand), Lisbeth Kjær Po-
ulsen, Tina Hvolbøl og Gitte Funk
Kommunikation og Kirkeblad: Henrik Væver (formand), Gitte Funk og Lise-
lotte Pedersen Enemark. 
Repræsentant i bestyrelsen for Kirkernes Hus: Lisbeth Kjær Poulsen
Repræsentant i bestyrelsen for Fredericia Kirkegårde: Peter Pagh

Som det fremgår, har menig-
hedsrådet ved denne konstitu-
ering valgt at danne nogle min-
dre arbejdsgrupper/udvalg 
omkring funktionerne kontakt-
person og kasserer, så man ikke 
står alene med opgaven. Det 
forventer vi at få stor glæde af. 
Ligeledes har menighedsrådet 
lavet en aftale med kirketjener 
Gitte Funk, om at Gitte er an-
svarlig for vikardækningen for 
de ansatte.

Kort før menighedsrådets møde 
i februar har Kristina Hansen, 
valgt i Pjedsted, ønsket at ud-

træde af rådet af private år-
sager. Menighedsrådet har gi-
vet sit samtykke hertil og takket 
Kristina for indsatsen. Sted-
fortræder Aase Jørgensen er 
indtrådt i menighedsrådet. Vel-
kommen til Aase, vi glæder os 
til samarbejdet.

Organist og kirkemusiker
Kort før jul fratrådte organist og 
kirkemusiker Bartlomiej Wawry-
niuk. Menighedsrådet er nu i 
gang med tanker om fremtiden 
for stillingen i samarbejde med 
Provstiudvalget. 
Vi er ganske enkelt så utroligt 
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heldige og glade for, at vi i 
perioden uden en fastansat 
organist må trække på vores 
tidligere organist Peter Toft 
Poulsen. En stor tak til Peter for 
hans velvilje, og en lige så stor 
tak til Bartlomiej for musik og 
smukt klaverspil gennem åre-
ne.

Lidt om økonomien
Jeg sad for nyligt til bords 
med en provst fra et helt an-
det sted i landet, som i den 
grad misundte Fredericia 
Provstis fælles løsninger om-
kring Kirkernes Hus og Frederi-
cia Kirkegårde. Noget de i 
hendes provsti virkelig godt 
kunne bruge.

Vi tænker ikke så meget over 
det i hverdagen, men det er 
en kæmpe fordel for os, at vi 
har samlet ekspertise, rådgiv-
ning, kordegnearbejde og 
graverarbejde i fælles enhe-
der med kompetent ledelse 
og en fælles økonomi om-
kring det. Det letter i den grad 
de enkelte menighedsråds 
arbejde i hverdagen og i de 
situationer, hvor vi har brug 
for hjælp og rådgivning.

Som nævnt i sidste kirkeblad 
så har vi fået projektpenge til 
forskellige tiltag i 2025 - ud-
over den almindelige drift, 
hvor vi også har fået ekstra 
midler til at konsolidere sog-

nenes økonomi. Vi har blandt 
andet fået midler til indkøb af 
nye klaverer, bedre belysning, 
hjertestartere og hulmursiso-
lering af præsteboligen.

Til gengæld lykkedes det Else 
at kæmpe - ikke mod vind-
møller - men mod opsætning 
af el ladestander ved Pjed-
sted Kirke. Vi mener ganske 
enkelt, at den ikke ville blive 
brugt i en grad, der svarer til 
de 150.000 kroner, det ville ko-
ste over 10 år. Det har vi opnå-
et dispensation til, så der 
kommer ingen elladestander 
ved parkeringspladserne ved 
nogle af kirkerne.

Visioner og initiativer
Sidste fredag i februar samles 
menighedsråd og ansatte til 
en fælles Visionsaften for de 
kommende fire år. Her bliver 
der plads til at drømme stort, 
men også være realistiske i 
forhold til, hvad menigheds-
råd, ansatte, frivillige og me-
nighed kan og vil arbejde 
med i perioden. Noget af det 
vil være kendte initiativer, 
men måske dukker der også 
spændende nye initiativer op, 
som vi håber menigheden vil 
bakke op om. Vi glæder os i 
hvert fald til arbejdet i denne 
valgperiode.

Stefan Nüchel, formand for 
menighedsrådet 
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ÅRETS KONFIRMANDER

Lørdag d. 17. maj 2025 kl. 10.30 
konfirmeres i Pjedsted Kirke:
• Emilia Albeck Vesterager
• Fie Søgaard Andersen
• Gry Suhr Jóhannsdottir
• Johanne Marie Kloster Jørgensen
• Kristofer Villum Hjorth Terp
• Lisa Kjær Rasmussen
• Loke Houstrup Pedersen
• Marie Christine Eriksen
• Rasmus Risager Johnsen
• Xander Rishøj Snediker

Søndag d. 18. maj 2025 kl. 10.30 
konfirmeres i Bredstrup Kirke:
• Agnes Sandberg Jensen
• Alexander Lauridsen Rix
• Anna Kristine Treimane Olsen
• Benjamin Askholm Ploug
• Ida Bostedt Revsbeck
• Ida Marie Brixen 
• Thilde Valentin Bohlbro

Inden længe oprinder konfirmationsdagene, og vi skal fejre vores konfirmander. Det 
gør vi lørdag 17. maj kl. 10.30 i Pjedsted Kirke. Her kan hilsner til konfirmanderne afle-
veres i kirkens våbenhus ml. kl. 9.00 og 10.00.

Søndag 18. maj kl. 10.30 er der konfirmation i Bredstrup Kirke. Hilsner til konfirmanderne 
kan afleveres i Præstegården fra kl. 9.00-10.30. At hilsnerne i år skal afleveres hhv. in-
den gudstjenesten og i præstegården, skyldes, at dørene mellem kirkerummet og vå-
benhuset denne dag er slået op, så der kan blive plads til så mange gæster som mu-
ligt.
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TILMELDING TIL KONFIRMATION 
KONFIRMATIONSFORBEREDELSE 2025-2026

I 2026 er der konfirmation i Pjedsted Kirke 
lørdag d. 2. maj og i Bredstrup Kirke søn-
dag d. 3. maj, og konfirmationsforbere-
delsen begynder derfor lidt efter 
sommerferien, når 7. klasserne er kom-
met godt i gang i deres nye klasser. 

Konfirmationsforberedelsen er for alle i 7. 
klasse, så man er velkommen, både hvis 
man ved, at man gerne vil konfirmeres, 
og hvis man endnu ikke er sikker. Til kon-
firmationsforberedelse får man mulighed 
for at fordybe sig i det med Gud, troen, li-
vet, døden og meningen med det hele. 
Og så lærer man naturligvis om, hvad 
kirke og kristendom er, og hvad det vil si-
ge at være døbt.

Konfirmationsforberedelsen finder i 
hovedreglen sted onsdage kl. 8.00-9.30 i 
Præstegården ved siden af kirken i 
Bredstrup (Bredstrupvej 128), men af og 
til mødes vi også andre steder og på an-

dre tider. Efter morgenundervisningen 
kører en bus til skolen, så man er klar til 
næste time. Menighedsrådet betaler 
bussen.

Første gang, vi mødes, er søndag d. 7. 
september til velkomst-gudstjeneste i 
Bredstrup Kirke kl. 10.30. Her bydes konfir-
manderne velkomne, og efter gudstjene-
sten er der informationsmøde om både 
konfirmationen og konfirmationsforbere-
delsen i Præstegården for både konfir-
mander og forældre. 

Tilmelding til konfirmation og/eller til kon-
firmationsforberedelse skal ske inden d.1. 
september 2025. Tilmeldingen foregår via 
kirkens hjemmeside (se under kirken i li-
vet/konfirmation/tilmelding). Hvis det 
volder vanskeligheder, er man velkom-
men til at kontakte sognepræst Tina 
Hvolbøl på tihv@km.dk eller 61634024.
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KALENDER

April
Mandag d. 7. april kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Torsdag d. 17. april, Skærtorsdag kl. 17.00
Gudstjeneste med efterfølgende fælles-
spisning. Bredstrup Kirke. Tilmelding senest 
10. april.

Søndag d. 20. april, Påskedag kl. 10.30
Påskegudstjeneste. Ved gudstjenesten 
medvirker Freja Kjerkegaard og Liselotte 
Enemark på henholdsvis tværfløjte og sang. 
Bredstrup Kirke.

Mandag d. 21. april, 2. Påskedag kl. 10.30
Familiegudstjeneste med efterfølgende 
påskeæg-jagt i Præstegårdshaven
Pjedsted Kirke.

Torsdag d. 24. april kl. 17.00
Menighedsrådsmøde/ Budgetmøde i Præs-
tegården.

Onsdag den 30. april kl. 11.00 - 13.00
Sure gamle mænd i Præstegården.

Maj
Søndag d. 4. maj kl. 19.30
Musikgudstjeneste i anledning af 80-året for 
Danmarks befrielse.
Organist Tanja Christiansen, fløjtenist 
Marianne Sihvonen og mezzosopran Louise 
Sletting Hvilborg medvirker. Bredstrup Kirke.

Mandag d. 5. maj kl. 19.00
Alsang på Landsbytorvet i Pjedsted i an-
ledning af 80-året for Danmarks befrielse.

Tirsdag d. 13. maj kl. 19.00
Menighedsrådsmøde i Præstegården.

Lørdag d. 17. maj kl. 10.30
Konfirmation i Pjedsted Kirke.

Søndag d. 18. maj kl. 10.30
Konfirmation i Bredstrup Kirke.

Juni
Mandag d. 2. juni kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Onsdag den 11. juni kl. 19.00 – 21.30
Alterblomsterlaugets Inspirationsaften 
v/Lene fra Iris Blomster. Præstegården. Til-
melding senest 31/5.

Torsdag d. 12. juni kl. 17.00
Menighedsrådsmøde i Præstegården.

Fredag d. 13. juni kl. 9.30
Morgensang og rundstykker 
Præstegården i Bredstrup.

Onsdag d. 18. juni kl. 18.00
Kulturaften med Anders og Bent Bro og 
aftensgudstjeneste i Sommerfestteltet.

Torsdag d. 26. juni kl. 17.00
Kirke og Grill. Bredstrup Kirke og Præste-
gården.

Juli
Torsdag d. 31. juli kl. 9.30
Morgensang i Bredstrup Kirke. Efterfølgende 
rundstykker i Præstegården.

August
Søndag d. 17. august kl. 10.30
Gudstjeneste i Bredstrup Kirke med efter-
følgende kirkekaffe i præsteboligen hos Tina 
og Keld Hvolbøl.

Onsdag d. 20. august kl. 19.00
Menighedsrådsmøde i Præstegården.

Søndag d. 24. august kl.  10.30
Friluftsgudstjeneste. Kirketomten, Ullerup.
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September
Mandag d. 1. september kl. 19.00
Fællessang i Præstegården.

Søndag d. 7. september kl.10.30
Gudstjeneste i Bredstrup Kirke. Årets 
konfirmander bydes velkomne.

Tirsdag d. 16. september kl. 19.00
Menighedsrådsmøde i Præstegården.

Søndag d. 21. september kl. 10.30
Høstgudstjeneste med efterfølgende frokost. 
Bredstrup Kirke og Præstegården.

Tirsdag d. 23. september kl. 17.00
Gud og Mad. Bredstrup Kirke og Præste-
gård.

Onsdag d. 24. september kl. 19.00 – 21.00
Lad os tale om…. Tro, håb og kærlighed 
v/ Tina Hvolbøl. Præstegården.

Torsdag d. 25. september kl. 10.30
Babysalmesang v/Lisbet Kring Pagh
Præstegården.

Torsdag d. 25. september kl. 14.00 – 16.00
Møde i Præstegården: 
“Mit liv i FN” med Else Larsen. Præstegården.

Kirkekaffe
Husk, at der altid står kaffe og 
småkager i våbenhuset efter søn-
dagens gudstjeneste. Hen over kaf-
fen kan vi ønske hinanden ”god søn-
dag” og nyde lidt fællesskab, inden 
vi går hjem. Der er også te og juice til 
os, der ikke drikker kaffe.

Menighedsrådsmøder
Tirsdag den 22. april kl. 17.00
Tirsdag den 13. maj kl. 19.00
Torsdag den 12. juni kl. 17.00
Onsdag den 20. august kl. 19.00
Tirsdag den 16. september kl. 19.00

Sogneudflugt 2025 
Sogneudflugten holder pause i år. Er der 
nogen, der har lyst til at være med til at arran-
gere sogneudflugt i 2026, kan man henvende 
sig til Aktivitetsudvalget i Menighedsrådet.

Foto: Jørn Weiss
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FÆLLESSKAB OG SAMARBEJDE

For længere tilbage end mands minde, 
har jeg ladet mig fortælle, har vi i Pjed-
sted- Bredstrup Foredragsforening, haft 
et samarbejde med menighedsrådet. Det 
er et samarbejde, der har udviklet sig 
gennem årene. 

Det begyndte med årets adventsmøde, 
et fast punkt, som stadig lever i vores 
fællesskab. 

Siden fandt vi sammen om et årligt fæl-
les foredrag i forsamlingshuset. Jeg hu-
sker f.eks. Mikael Jarnvig med ”Klima og 
kærlighed”, og til januar kan vi se frem til 
at få besøg af Bertel Haarder. 

I de senere år er vi, i forbindelse med 
Sommerfesten, gået sammen om en af-
ten i teltet. På programmet har der, efter 
fællesspisning, været et musikalsk fored-
rag efterfulgt af en andagt ved vores lo-
kale præst. Sidste sommer havde vi en 
fantastisk oplevelse med trioen Zenobia, 
som fremførte både egne kompositioner 
og fortolkninger af kendte sange. Egeskov 
Kirke var også med denne aften, og det 

var Lise Rind, som stod for andagten. Det 
var en smuk og stemningsfuld aften.  Til 
sommer kan vi også glæde os til en stor 
aften. Se programmet for Sommerfesten, 
når det udkommer.

Sidste efterår havde vi i fællesskab ar-
rangeret en Højskoledag. Det var en god 
dag, men desværre var opbakningen be-
skeden. Derfor har vi valgt at sætte den 
ide på pause.

Hvert år i januar holder vi et fælles møde 
mellem menighedsrådet og bestyrelsen 
for Foredragsforeningen. Her laver vi af-
taler for det kommende år.   

Tak for et inspirerende og værdifuldt 
samarbejde, der betyder meget for fæl-
lesskabet i vores sogne. Et fællesskab, 
hvor mennesker mødes, får gode ople-
velser og lever. 

Birgit Kallestrup Petersen, 
Pjedsted-Bredstrup Foredragsforening

Den 2. februar var det kyndelmisse, som 
betyder lysgudstjeneste og er en gam-
mel festdag i kirken. Dagen markerer 
også efter folkelig skik, at vi nu er nået 
halvvejs gennem vinteren. Derfor fylder 
vi kirken med lys og holder en festlig 
gudstjeneste. Se billederne side 18.



- 17 -

FRIVILLIGE SØGES TIL LUTHERS NØGLE

Luthers nøgle, det årlige rollespil for alle 
konfirmander i Fredericia Provsti, løber i 
år af stablen d. 4. oktober mellem kl. 8.00 
og 16.00. Selvom konfirmanderne ganske 
vist ikke møder reformatoren selv, så læ-
rer de om den forandring, han satte i 
gang. Og til gengæld får de blandt me-
get andet lejlighed til at hilse på Hans 
Tausen, insisterende afladshandlere, 
ulykkelige pestramte, en kærligheds-
hungrende præst på fortvivlelsen rand 
og andet godt folk fra reformationstiden. 

Det er en fantastisk dag, som konfirman-
derne nyder – og den kræver mange fri-
villige fra alle sogne. For at vi kan gen-
nemføre Luthers nøgle i år, skal vi i 
Bredstrup og Pjedsted mønstre 6 perso-
ner med lyst til at spille og lege med. Vi 
har erfarne hjælpere, som man kan tage 
af sted sammen med.
Ring til Tina Hvolbøl på 6163 4024, hvis du 
vil høre mere.
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FÆLLESSANG I PRÆSTEGÅRDEN
- og Alsang på Landsbytorvet

Fællessang i præstegården er hyggelige sangaftner med Louise Sletting Hvilborg
ved klaveret. Alle er velkomne uanset sangevner. Vi synger både nye og kendte 
Højskolesange, og du kan foreslå dine egne favoritter.

Følgende mandage er der fællessang i Præstegården fra kl. 19.00-20.00

• Mandag d. 7. april
• Mandag d. 5. maj Alsang på Landsbytorvet kl. 19.00
• Mandag d. 2. juni
• Mandag d. 1. september



PÅSKE I KIRKERNE
Påsken er livets fest både i kirken, i familierne og i naturen. Højtiden er fuld af 
symboler og traditioner, der bekræfter livet og fællesskabet. Og så falder den, 
netop som naturen bliver vækket til live efter en lang vinter.

Det kristne håb om evigt liv og troen på, at Gud er den kærlighed, der overvinder 
alt, udspringer af opstandelsesberetningen. Og den kan give håb i svære tider.

Sådan fejrer vi Påsken i Kirkerne

Søndag d. 13. april Palmesøndag kl.10.30
Pjedsted Kirke

Torsdag d. 17. april Skærtorsdag kl. 17.00
Gudstjeneste med efterfølgende fællesspisning (se mere på næste side)
Bredstrup Kirke

Fredag d. 18. april Langfredag kl. 10.30
Pjedsted Kirke

Søndag d. 20. april Påskedag kl.10.30
Påskegudstjeneste. Ved gudstjenesten medvirker Freja Kjerkegaard og Liselotte 
Enemark på henholdsvis tværfløjte og sang.
Bredstrup Kirke

Mandag d. 21. april 2. Påskedag kl. 10.30



Familiegudstjeneste med efterfølgende påskeæg-jagt i præstegårds-
haven – eller i kirken, hvis vejret ikke er til udendørsaktiviteter.
Pjedsted Kirke

SKÆRTORSDAG
Gudstjeneste i Bredstrup Kirke og fællesspisning i Præstegården

Skærtorsdag, d. 17. april, fejrer vi i år med gudstjeneste i Bredstrup Kirke 
kl. 17.00 og med efterfølgende fællesspisning i Præstegården.

Ligesom sidste år leverer Koldingkokken lammesteg med tilbehør, mens 
vi selv står for det gode selskab og fællessangen. Liselotte Enemark har 
lovet at sætte sig til klaveret, og alle er hjerteligt velkomne.

Prisen for mad og vin er kr. 120,- 

Af hensyn til køkkenet beder vi om tilmelding senest torsdag d. 10. april 
2025 til kirketjener Gitte Funk på tlf. 5115 0378

2. PÅSKEDAG

Påskegudstjeneste for børn med æggejagt i Den Gl. Præstegårdshave

2. påskedag, d. 21. april, er der påskegudstjeneste i børnehøjde i Pjedsted 
Kirke kl. 14.00, hvor vi skal høre og synge om påsken. Efter gudstjenesten 
følges vi over i Præstegårdshaven for at finde påskeæg og drikke kirke-
kaffe. Regner det, bliver vi inde i kirken. 



SURE GAMLE MÆND

Har du lyst til at spise en hyggelig frokost sammen med andre ”sure gamle 
mænd” fra sognene?

Sted: Præstegården ved Bredstrup Kirke
Tid: onsdag d. 30. april kl. 11.00-13.00
Betaling: 75 kr. inkl. mad og drikkevarer
Formål:  Hyggesnak om løst og fast, sidste nye sladder og socialt samvær.

Tilmelding senest fredagen før til enten Peter Koller tlf. 50554518 eller Christian 
Hansen tlf. 61474451. Har du behov for kørsel, kan du oplyse det ved tilmelding.

Med venlig hilsen 
Peter Koller og Menighedsrådet.



- et liv i fisk og musik mellem to Broer

Koncert med Anders og Bent Bro og aftengudstjeneste i teltet arran-
geret i samarbejde med Foredragsforeningen og Sommerfesten. 

Anders og Bent Bro vil tage publikum med på en sejltur i sang og mu-
sik med fortællinger fra det vestjyske område. Der indgår altid flere 
fællessange, så publikum også bliver en aktiv del af koncerten.

Sjove historier på klaver, keyboard, harmonika og guitar 
Anders er journalist på TV Midtvest, hvor han blandt andet er den ene 
del af duoen, der kører landsdelen tynd med Vibeke Nipper i Fotovog-
nen. Han har spillet og sunget siden, han var helt lille. Han spiller på 
klaver, keyboard, harmonika og guitar. Ud over at spille med ”den 
gamle” er Anders også en fjerdedel af gruppen Fætters.

Et liv i fisk og musik
Bent Bro har i 35 år arbejdet med – og for – fiskerne fra Thyborøn 
Havns Fiskeriforening. Siden 1981 har han været medlem af Tørfisk, 
hvor han efter 42 år gik i land i 2023. Anders og Bent Bro har spillet 
sammen i 15-20 år - og mens Anders mestrer flere instrumenter, hol-
der Bent sig til sin guitar – sin trofaste følgesvend siden 1969, hvor 
han modtog den første undervisning.
Det er også Bent, der forestår snakken og introduktionen til sangene, 
hvor flere nok også vil mene at snakketøjet er bedre end ”spilletøjet”. 
Altså kort sagt: Et liv i fisk og musik mellem to Broer.

Spisning og koncert fra kl. 18 og aftensgudstjeneste kl. 21. Køb billet til 
koncert og smørrebrød ved Sommerfesten. Gudstjenesten er gratis 
og alle er velkomne.

SOMMERFEST
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SOMMERMORGENSANG

KIRKE OG GRILL

13. juni og 31. juli kl. 9.30 inviterer Bredstrup-Pjedsted Kirker til en god ½ times 
sommermorgensang med præsten og organisten i Bredstrup Kirke. 
Efter morgensangen mødes vi til rundstykker, kaffe og hyggeligt samvær i 
Præstegården.

Kom til en hyggelig eftermiddag og aften i Bredstrup Kirke, 
hvor vi først synger sammen i kirken, Tina Hvolbøl medvirker. 
Dernæst griller vi i Præstegården.
Alle er naturligvis hjertelig velkomne!

Prisen for spisning inklusive drikkevarer 80 kr.
Børn spiser gratis med.

TORSDAG D. 26. JUNI KL. 17 I BREDSTRUP KIRKE



GUD & MAD
Gud & Mad begynder med en kort 
gudstjeneste i børnehøjde i 
Bredstrup Kirke, hvor vi synger sam-
men og hører en historie. Bagefter 
mødes vi i Præstegården og spiser 
hverdagsmad sammen med kaffe 
og snak for de voksne og hygge og 
leg for børnene.

For børnefamilier med de mindste – 
men alle er velkomne
Arrangementet er særligt for børne-
familier med de mindste børn, men 
som altid er alle velkomne. 

Det koster 25,- for voksne. Børn spi-
ser gratis med. Tilmelding til 
spisning kan ske til kirketjeneren eller 
på Facebook, når tiden nærmer sig.

TIRSDAG D. 23. SEPTEMBER KL. 17 I 
BREDSTRUP KIRKE



SYNG MED DIN BABY
Vi inviterer igen de allermindste baby-
er i alderen 1-10 mdr. til babysal-
mesang sammen med deres foræl-
dre. Opstart torsdag den 25. septem-
ber kl. 10.30 og de efterfølgende 5 
torsdage.

Vi mødes i Præstegården, der ligger 
tæt på Bredstrup Kirke. Her er der god 
plads til, at vi både kan synge, danse, 
sanse og nyde en musikalsk stund 
omkring 35 - 40 minutter med fokus 
på nærvær og samvær mellem for-

ældre og baby. Vi slutter af med kaffe/te og 
lidt at spise.

Forløbet er på 6 gange, og det er gratis at 
deltage. Mere information og tilmelding skal 
ske til kirkesanger Lisbet Kring Pagh på mail 
lisbetpagh@gmail.com eller 
mobil: 61 75 62 53.

Tag gerne dine venner med fra mødre/
fædregruppen. For at gennemføre forløbet, 
skal vi være mindst 4 deltagende mødre/
fædre og deres babyer.



MØDER I PRÆSTEGÅRDEN

Else Larsen fortæller om “Mit liv i FN – en lang og spændende 
safari”

Vi besøger en del af verdens brændpunkter i Afrika og Asien, 
hvor Else i 33 år har arbejdet i FN organisationerne: Fødevare og 
Landbrug og Verdens Fødevareprogram.

Else har arbejdet med nødhjælp og udvikling af landområder, 
fødevaresikkerhed, fattigdomsbekæmpelse, uddannelse og 
sundhed med primært fokus på kvinder og børn.

Else har været udstationeret med FN i Liberia, Somalia, Indien, 
Kenya, Uganda, Malawi, Kina og på Verdens Fødevareprograms 
hovedkontor i Rom. Hun er født og opvokset i Vejle, uddannet 
som husholdningslærer (Ernærings Økonom) fra Ankerhus Se-
minarium, Sorø og Master of Art (MA) i Ulandspolitik/-udvikling 
fra Reading Universitet, England.

TORSDAG DEN 25. SEPTEMBER KL. 14.00 - 16.00

Undervejs serveres kaffe/te og brød kr. 30,-
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FRILUFTSGUDSTJENESTE

HØSTGUDSTJENESTE

Bredstrup og Pjedsted Kirker inviterer i samar-
bejde med Hannerup Kirke alle til friluftsgud-
stjeneste på Ullerup Kirketomt. 

Friliftsgudstjenesten har vi altid gennemført i 
tørvejr og solskin – også selvom det så ander-
ledes ud i dagene op til. Skulle det blive regn-
vejr, flytter vi gudstjenesten til Hannerup eller 
Bredstrup Kirke. Hold øje med vores Facebook-
side og hjemmesiden.

Efter friluftsgudstjenesten er der kirkekaffe i 
det grønne.
Friluftsgudstjeneste Ullerup Kirketomt søndag 
d. 24. august kl. 10.30

Vi fejrer, at høsten er i hus med en gudstjeneste i Bredstrup 
Kirke. Efter gudstjenesten byder Menighedsrådet alle på 
smørrebrød i Præstegården. Vi vil hygge os sammen og
synge nogle af vores dejlige høstsange. 

Maden ved høstgudstjenesten vil igen i år være gratis for 
børn og voksne. Til gengæld samler vi ind til den lokale Kir-
kens Korshær i Fredericia og Folkekirkens Nødhjælp. 
Kirkens MobilePay nummer 777024 kan benyttes. Ingen til-
melding.

Bredstrup Kirke, d. 21. september kl. 10.30 og senere i 
Præstegården
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LAD OS TALE MERE SAMMEN
- om tro, håb og kærlighed

Synes du, at vi taler for lidt om det, som egentligt betyder noget i livet? Eller har du 
lyst til at tale mere om det? Så er du velkommen i Præstegården til 4 aftener med 
samtaler om det, som bærer os igennem: troen, håbet og kærligheden. Og ønsket 
om at lykkes. 

Samtalerne er for alle, og man er velkommen uanset, hvad man tror eller ikke tror. 
Aftnerne indledes med en sang og et kort oplæg om aftenens tema. Herefter taler 
vi sammen med udgangspunkt i samtalekort, som både hjælper til, at vi kommer i 
dybden med aftenens emne, og med, at vi holder os på sporet. Er vi mange, fore-
går samtalerne i mindre grupper. 

Det er ikke nødvendigt at komme til alle samtaler for at kunne være med, man kan 
også bare møde op til en enkelt. Samtalerne ledes af sognepræst Tina Hvolbøl og 
finder sted fra 19.00-21.00. Undervejs drikker vi kaffe/the, som koster 30,- Yderligere 
informationer kan fås hos Tina på 6163 4024. Vel mødt!

Lad os tale om tro! Onsdag d. 24. september kl. 19.00-21.00
Lad os tale om håb! Torsdag d. 28. oktober 2025 kl. 19.00-21.00
Lad os tale om kærlighed! Torsdag d. 29. januar 2026 kl. 19.00-21.00
Lad os tale om lykke! Og om at lykkes! Onsdag d. 18. februar 2026 kl. 19.00-21.00



GUDSTJENESTER I 
BREDSTRUP OG PJEDSTED KIRKER 

April 2025
Søndag d. 6. kl. 10.30. Maria benudelse  
Pjedsted Kirke.

Søndag d. 13. kl. 10.30. Palmesøndag
Pjedsted Kirke.

Torsdag d. 17. kl. 17.00. Skærtorsdag
Bredstrup Kirke.

Fredag d. 18. kl. 10.30. Langfredag
Pjedsted Kirke.

Søndag d. 20. kl. 10.30. Påskedag
Bredstrup Kirke. 

Mandag d. 21. kl. 14.00. 2. Påskedag
Pjedsted Kirke. Familiegudstjeneste. 
Efter gudstjenesten går vi på påske-
æggejagt i Præstegårdshaven – eller i 
kirken, hvis vejret er til det.

Søndag d. 27. kl. 10.30. 1. s. e. påske
Bredstrup Kirke.

Maj 2025
Søndag d. 4. kl. 19.30. 2. s. e. påske
Bredstrup Kirke. Musikgudstjeneste i 
anledning af 80-året for Danmarks be-
frielse. Ved gudstjenesten medvirker 
mezzosopran Louise Sletting Hvilborg, 
fløjtenist Marianne Sihvonen og 
organist Tanja Christiansen.

Søndag d. 11. kl. 9.00. 3. s. e. påske.
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

Lørdag d. 17. kl. 10.30. Konfirmation
Pjedsted Kirke.

Søndag d. 18. kl. 10.30. Konfirmation
Bredstrup Kirke.

Søndag d. 25. kl. 10.30. 5 s. e. påske.
Bredstrup Kirke.

Torsdag d. 29. kl. 10.30. Kristi 
himmelfartsdag. Pjedsted Kirke.

Juni 2024
Søndag d. 1. kl. 9.00. 6. s. e. påske 
Bredstrup Kirke. Lise Rind.

Søndag d. 8. kl. 10.30. Pinsedag.
Pjedsted Kirke.

Mandag d. 9. 2. pinsedag.
Fælles gudstjeneste for Fredericia 
Provsti. Se dagspressen og 
hjemmesiden for nærmere oplysninger.

Søndag d. 15. kl. 10.30. Trinitatis søndag. 
Bredstrup Kirke.

Søndag d. 22. kl. 10.30. 1. s. e. trinitatis. 
Pjedsted Kirke.

Søndag d. 29. kl. 10.30. 2. s. e. trinitatis. 
Bredstrup Kirke.



GUDSTJENESTER I 
BREDSTRUP OG PJEDSTED KIRKER 

Juli 2024
Søndag d. 6. kl. 10.30. 3. s. e. trinitatis. 
Pjedsted Kirke.

Søndag d. 13. kl. 9.00. 4. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke. Lise Rind.

Søndag d. 20. kl. 9.00. 5. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

Søndag d. 27. kl. 9.00. 6. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke. Lise Rind.

August 2024
Søndag d. 3. kl. 10.30. 7. s. e. trinitatis 
Bredstrup Kirke.

Søndag d. 10. kl. 10.30. 8. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke. 

Søndag d. 17. kl. 10.30. 9. s. e. trinitatis. 
Bredstrup Kirke. Kirkekaffe i præ-
steboligen hos Tina og Keld Hvolbøl.

Søndag d. 24. kl. 10.30. 10. s. e. trinitatis. 
Friluftsgudstjeneste ved Ullerup 
Kirketomt.

Søndag d. 31. kl. 9.00. 11. s. e. trinitatis 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

September 2024
Søndag d. 7. kl. 10.30. 12. s. e. trinitatis.
Bredstrup Kirke. Vi byder årets 
konfirmander velkomne.

Søndag d. 14. kl. 9.00. 13. s. e. trinitatis. 
Pjedsted Kirke. Lise Rind.

Søndag d. 21. kl. 10.30. 14. s. e. trinitatis. 
Bredstrup Kirke Høstgudstjeneste.

Søndag d. 28. kl. 10.30. 15. s. e. trinitatis. 
Pjedsted Kirke.

Oktober 2024
Søndag d. 5. kl. 10.30. 16. s. e. trinitatis. 
Bredstrup Kirke.

Reserver datoerne
Adventsmøde 25. november
med fhv. tv-direktør og højskolefor-
stander Ivar Brændgaard.

Julekoncert 9. december
med koret X-tetten fra Middelfart.

Tjek hjemmesiden og følg kirkernes facebookside
www.bredstruppjedstedkirker.dk/

www.facebook.com/bredstruppjedstedkirker
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